

Согласно статистике, в летний период резко возрастает число ДТП, в том числе с пострадавшими и погибшими. Не обошла эта беда и наш район. Только в июле текущего года на территории района зарегистрировано 7 ДТП в которых 9 человек получили телесные повреждения, в том числе один ребенок и 2 человека погибли. В двух ДТП водители транспортных средств, являясь виновниками ДТП, находились в состоянии алкогольного опьянения.

Стать виновником смерти человека... Вот чего больше всего должен бояться каждый, кто садится за руль. Покорезить даже дорогой автомобиль, «налететь» на крупный штраф — все это неприятно, но несравнимо с аварией, в которой погибли люди.

Что движет нами, когда, садясь за руль, мы спешим, бездумно жмем на газ. И вот — отвратительный визг тормозов и машина «скорой», которая уже бессильна спасти. Как часто, следя за стрелкой спидометра, мы забываем спросить, сколько времени у часов



нашей жизни.

Говорят, смерть миллионов — статистика, смерть одного человека — трагедия. Именно такая трагедия произошла 21.08.2019 года в д. Погост Каргопольского района, где водитель автомобиля, находясь в состоянии алкогольного опьянения, допустил наезд на пешехода. От полученных травм пешеход скончался на месте ДТП, до прибытия медиков. Разорвалась линия жизни не только человека, но и семьи. Игнорируя требования ПДД РФ водитель оставил место ДТП, в последствии разыскан сотрудниками полиции.



Казалось бы, такие происшествия должны цеплять за сердце, отрезвлять ум, останавливать лихачей и выпивох, служить уроком всем участникам дорожного движения. Но, нет. Всего лишь через неделю — очередная авария. На перекрестке ул. Архангельская и ул. Советская г. Каргополь, при нарушении правил проезда перекрестка, столкнулись два автомобиля. В результате ДТП один пассажир с тяжелейшими травмами в больнице, а второй пассажир скончался.

Как жить с такой ношей?! Что должен чувствовать водитель, виновник аварии?!

Главный фактор аварийности — человек за рулем. И именно он становится основным объектом воздействия работников Госавтоинспекции, других служб полиции и общественности.